

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ క్రాంతిస్థానం: తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. సచివాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన 20 అడుగుల తెలంగాణ తల్లి కాంస్య విగ్రహాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. గుండుపూసలు, పోరం, ముక్కుపుడక, ఆకుపచ్చ బీర, కడియాలు, మెట్టెలతో పాటు చాకలి ఐలమ్మ, సమృద్ధి సారలమ్మ పోరాల సూర్యితో ఈ విగ్రహాన్ని రాపొందించినట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది. వరి, మొక్కజొన్నలు, సజ్జలు, జొన్నలు తెలంగాణ తల్లి చేతిలో కనిపించేలా విగ్రహం రాపొందించారు. విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా గుర్తిస్తూ జీవో జారీ చేసింది. ఈ మేరకు సీఎస్ శాంతి కుమారి సోమవారం



తల్లిని మార్చిన మూర్ఖుడు ఎవడూ లేడు: కేటీఆర్

రాబోయే రోజుల్లో తెలంగాణ ఆదర్శలకు ప్రత్యేకమైన బతుకమ్మ కనపడొద్దని.. తెలంగాణను మూయి చేయాలనే కుట్ర కనిపిస్తుందని కేటీఆర్ అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు.

హైదరాబాద్ క్రాంతిస్థానం: మేడ్చల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సోమవారం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. 15 ఏండ్ల క్రితం తెలంగాణ కోసం ఉక్కు సంకల్పంతో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ దీక్షకు దిగారని చెప్పారు. దీక్ష సఫలమైన ఈ రోజును విజయ దివస్సగా జరుపుకుంటున్నామని చెప్పారు. తెలంగాణ సాధకుడిగా కేటీఆర్ పేరు చిరస్థాయిలో నిలిచి పోతుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ డ్రోపింగ్ మిగిలిపోవడం ఖాయం అని పేర్కొన్నారు. ఇవాళ తెలంగాణ అస్తిత్వంపై దాడి జరుగుతున్నదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసింది తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కాదని, కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహం అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ రూపొందించిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై సర్వత్రా విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఉక్కు కడలి మధనంలో తెలంగాణ తల్లి ఉద్ధరించబడింది చెప్పారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో భారత మాత విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నామని గుర్తు చేశారు. నా తెలంగాణ కోటి రతనాల వీణ అని కాళోజీ నారాయణ రావు పాగడారని చెప్పారు. దేవతా రూపంలో ఉన్న తల్లిని చిన్నగా చూపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పుట్టిన గడ్డను మాతృమూర్తిగా చూసుకునే సంస్కృతి తెలంగాణదగ్గర ఉంది. కేటీఆర్ నాయకత్వంలో కవులు, కళాకారులు, శిల్పాలు సారధ్యంలో



సమిష్టిగా ఆవిర్భవించింది తెలంగాణ తల్లి అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. చూడగానే చెయ్యొత్తి దండం పెట్టేలా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేసుకున్నాం అని తెలిపారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని అవమానించిన వారికి ఢీబుగా నమాధానమిస్తాం అని తెలిపారు. తెలంగాణకు ప్రత్యేకంగా చేతిలో బతుకమ్మతో తెలంగాణ తల్లిని ఏర్పాటు చేసుకున్నాం అని చెప్పారు. అంత గొప్ప తల్లిని ఈనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ సర్కార్ పేదరాలిని చేసిందన్నారు. తల్లిలను మార్చే దుర్మార్గులు ప్రపంచంలో ఎక్కడా ఉండరని వ్యాఖ్యానించారు.



కలిగిన మంచు
 - మోహన్ బాబు వర్మన్ మంచు మనోజ్



రాజ్యసభ చైర్మన్పై అవిశ్వాసం
 - ఇండియా కూటమి సంచలన నిర్ణయం



బీజేపీ రాజ్యసభ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఆర్ కృష్ణయ్య

ఈ సెషన్లోనే పార్లమెంట్ ముందుకు 'వన్ నేషన్.. వన్ ఎలక్షన్' బిల్లు



'వన్ నేషన్.. వన్ ఎలక్షన్' బిల్లును పార్లమెంట్ ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలను వేగవంతం చేసింది. ఈ పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల్లోనే బిల్లును పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టాలని సర్కారు యోచిస్తోంది. ఒకవేళ అది సాధ్యం కాకపోతే వచ్చే పార్లమెంట్ సెషన్లో బిల్లును కచ్చితంగా ఉభయసభల ముందుకు తీసుకురావాలని భావిస్తోంది. లోక్సభ ఎన్నికలతోపాటే వివిధ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు కూడా ఒకే దఫా ఎన్నికలు నిర్వహించడం కోసం కేంద్రం ఈ బిల్లును ప్రోత్సహిస్తోంది. భారత మాజీ రాష్ట్రపతి రామకృష్ణ కౌండిన్ నేతృత్వంలో ప్రభుత్వం నియమించిన కమిటీ ఈ బిల్లుకు సంబంధించి పలు నిఫారసులు చేసింది. అంతరం బిల్లుకు కేంద్ర కాబినెట్ ఆమోద ముద్ర వేసింది. ఇక బిల్లు పార్లమెంట్ ఆమోదం

పొందడమే తరువాయిగా ఉంది. ఈ బిల్లుకు పార్లమెంట్ ఆమోదముద్ర పడితే వివిధ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు, లోక్సభకు ఒకేసారి ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టడానికి ముందు బిల్లును జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జిపీసీ) సంపాదించి ప్రభుత్వం ప్లాన్ చేస్తోంది. జిపీసీ అన్ని పార్టీల ప్రతినిధులతో ఈ బిల్లుపై చర్చించి అందరి అంగీకారాన్ని తీసుకోనుంది. అంతేగాక అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీల స్పీకర్ల నుంచి ప్రభుత్వం ఈ బిల్లుపై అభిప్రాయాలు కోరింది. మేధావులు, నిపుణులు, పౌర సమాజ సభ్యులు తదితరులను కూడా ఈ బిల్లుపై చర్చలో భాగస్వాములను చేయనున్నట్లు కేంద్రం తెలిపింది. ఆ తర్వాత సాధారణ ప్రజాసేవకు నుంచి కూడా ఈ బిల్లుపై అభిప్రాయాలను కోరనున్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు చెప్పాయి.

జీవీ 46పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు

ఢిల్లీ : జీవీ 46 బాధితులు తమకు న్యాయం చెయ్యాలని సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించగా ఈ రోజు జీవీ 46 అంశం లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ వైఖరి స్పష్టం చెయ్యాలని నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగింది. తదుపరి విచారణ ఈ నెల 27 నా విచారణ వాయిదా వేయడం జరిగింది. బాధితుల తరుపున వాదించిన బృందం లో సుప్రీం కోర్టు సీనియర్ లాయర్ ఆదిత్య సాంధ్, జీ విద్యాసాగర్, మిథున్ శశాంక్ లు ఈ సందర్భంగా సుప్రీం కోర్టులో కేసు విచారణ కు హాజరైన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు దానిజా శ్రవణ్ కుమార్, ఏనుగుల రాజ్ రెడ్డి



2లో..

అసెంబ్లీ వద్ద ఉద్రేకత

హైదరాబాద్ తెలంగాణ అసెంబ్లీ వద్ద సోమవారం తీవ్ర ఉద్రేకత నెలకొంది. సీఎం రేవంత్ - అదానీ ఫోటో ముద్రించిన టీషర్లను ధరించి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలను పోలీసులు, భద్రతా సిబ్బంది అడ్డుకున్నారు. దీంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ నేతలు అసెంబ్లీ గేట్ వద్ద నిరసన తెలిపారు. టీషర్లతోనే



2లో..



కోరిలో ఆశావర్ష ఆందోళన

- సీఎఫ్ డిఎంసీకున్న ఆశావర్ష
- ఎగిరెగిరే కొట్టిన పోలీసులు
- చిరపట్టి, చేయవట్టి లాగుతూ ఏసీపీ అత్యుత్సాహం

2లో..



చంపేస్తామంటూ పవన్ పేషీకి బెదిరింపులు

2లో..

తగ్గిన వుళ్ళ-2 టికెట్ ధరలు



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ 'పుష్ప 2: ది రూల్'. ఈ చిత్రం తెలుగు, హిందీ, తమిళం అని తేడా లేకుండా బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్స్ నునామీ సృష్టిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కేవలం 3 రోజుల్లో ఈ చిత్రం రూ.600 కోట్లకు పైగా పసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమా టికెట్ రేట్లకు సంబంధించి మూవీ ప్రేక్షకుల నుంచి నెగిటివ్ వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. బెనిఫిట్ షేర్ టికెట్లనే రూ.1250గా పెట్టిన చిత్రబృందం విడుదలైన తర్వాత టికెట్ రేట్లను సింగిల్ స్ట్రీట్లో రూ.350గా.. మల్టీప్లెక్స్లో రూ.550గా పెట్టింది. దీంతో సాధారణ ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాకు చాలా దూరమయ్యారు. ముఖ్యంగా ఒక ఫ్యామిలీ

నుంచి నలుగురు ఈ సినిమాకి వెళ్లాలి అంటే సింగిల్ స్ట్రీట్లో రూ.1380 అవ్వనుండగా.. మల్టీప్లెక్స్లో రూ.2120లు కానుంది. దీంతో టికెట్ ధరలు మూవీపై చాలా ఎఫెక్ట్ పడ్డాయి. సోషల్ మీడియాలో అయితే టికెట్ ధరలపై సెటర్లు, ట్రోలింగ్ ఓ రేంజ్లో జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో పుష్ప నిర్మాతలు దిగొచ్చారు. సోమవారం నుంచి ఈ సినిమా టికెట్ ధరలు తగ్గిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇక తగ్గిన ధరల బట్టి చూసుకుంటే.. సింగిల్ స్ట్రీట్లో రూ.200 ఉండగా.. మల్టీప్లెక్స్లో రూ.350గా ఉంది. దీంతో అల్లు అర్జున్ అభిమానులు సంబరపడుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు టికెట్ ధరలు చూసి భయపడ్డ ప్రేక్షకులు ఇకపై ధియేటర్కు వచ్చే అవకాశాలు

అలాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు - వైరల్ గా సమంత పోస్ట్



స్టార్ సటి సమంత తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. స్టార్ సటి సమంతతో విడాకుల అనంతరం అక్కినేని నాగచైతన్య కొత్త బంధంలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. మరోసటి శోభిత ధూళిపాళ్లతో ఏడడుగులు వేశారు. వీరి వివాహం బుధవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. హైదరాబాద్లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్లో వీరిద్దరూ వివాహం

బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. అయితే, వీరి వివాహం వేళ సమంత పెడుతున్న పోస్టులు ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. నాలుగు రోజుల క్రితం అమ్మాయి, అబ్బాయి కున్న పోటీలకు సంబంధించిన వీడియో షేర్ చేసిన సమంత.. తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. కాగా, సామ్ గత కొంతకాలంగా గడ్డుపడిపోతున్న ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసిందే. నాగ చైతన్యతో విడాకుల అనంతరం కొద్దిరోజులకే మయోపైటిస్ బారిన పడింది. దాన్నుంచి కోలుకునేందుకు సినిమాలకు కాస్త బ్రేక్ ఇచ్చింది. ఇప్పుడిప్పుడే.. మళ్లీ తిరిగి తన వర్మలైఫ్లో బిజీగా మారుతుండగా ఇంతలో తన తండ్రి జోసెఫ్ ప్రభు హఠాత్తుగా మరణించారు. మరోవైపు మాజీ భర్త మరో అమ్మాయిని వివాహం చేసుకున్నాడు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తీవ్ర

ట్రైపుల్ ఆర్ పై డాక్యుమెంటరీ



దర్శకధీరుడు రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం ఆర్ఆర్ఆర్. అగ్ర కథానాయకులు ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్ ప్రధాన పాత్రలో నటించగా బాలీవుడ్ బ్యూటీ అలియా భట్ కథానాయికగా నటించింది. డీవీవీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్పై వచ్చిన ఈ చిత్రం ఈ సినిమా 2021లో విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ అందుకోవడమే కాకుండా ఆస్కార్ అవార్డును గెలుచుకుంది. అయితే ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభించి నేటికి 6 ఏండ్లు అవుతున్న సందర్భంగా.. చిత్రయానిట్ సాల్డ్ అవ్వడం ఇచ్చింది. ఈ సినిమాపై డాక్యుమెంటరీ రాబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రపంచం మొత్తం ఈ సినిమా కీర్తిని చూసింది. ఇప్పుడు లోతులను చూస్తారు అంటూ పేరిటా డాక్యుమెంటరీ చిత్రంను అనౌన్స్ చేసింది. ఇక ఈ డాక్యుమెంటరీ స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు సమాచారం. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ఫ్లిక్స్ ఈ మూవీ డాక్యుమెంటరీ హాక్యులను దక్కించుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

ఆ పాత్ర చేయడం ఎంతో అద్భుతం

బాలీవుడ్లో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'రామాయణ' నితీష్ తివారీ దర్శకత్వంలో బాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాతలతో కలిసి మొదలవుతుంది. ఇలాంటి పాత్రలో నటించడం నాకు కల. ఈ చిత్రంతో ఆ కల నిజమైంది. మన భారతీయ సంస్కృతి, గొప్పతనాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పే గొప్ప సినిమా 'రామాయణ' అని అన్నారు. ఇటీవలే ఈ సినిమా గురించి నిర్మాణ సంస్థ అధికారికంగా ప్రకటించింది. విడుదల తేదీలను తెలుపుతూ పోస్టర్ విడుదల చేసింది. 2026 డిసావళికి మొదటి పార్ట్, 2027లో రెండో పార్ట్ విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రం గురించి చాలా కాలంగా వార్తలు వస్తూనే ఉన్నాయి. ఫోటోలు షేర్ అవుతూనే ఉన్నాయి.

సైలెంట్ గా చిత్రీకరణను పూర్తి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాలో తన పాత్ర కోసం రణ్ బీర్ శిక్షణ తీసుకున్నారు. డైట్ ఫోలో అవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సినిమా పూర్తయ్యే వరకే మధ్యం మామానేసినట్లు చెప్పారు. ఇక సీత పాత్రలో నటించడం తన అద్భుతమని సాయిపల్లవి చెప్పారు. ఇక ఇందులో రావణుడిగా యశ్ కనిపించనున్నారు. హనుమంతుడి పాత్రలో సన్నీ దేవోల్, కైకయిగా లారా తల్తూ, శూర్యుణ్ణాగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ కనిపించనున్నట్లు సమాచారం.



నా ఫిట్ నెస్ కు కారణం అదే...!

'గడిచిన జీవితం అంతా చదువు, అటలతోనే సరిపోయింది. నిజానికి నా లైఫ్లో సరదాలు తక్కువే. చిన్నప్పట్నుంచి క్రమశిక్షణతోనే పెరిగాను. నాన్న సోల్డర్ కావడంతో ఇల్లాంతా ఆర్మీ వాతావరణమే ఉండేది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన వ్యక్తిగత విషయాల గురించి ఆమె మాట్లాడింది. 'నాన్నకు ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వైపున. అందుకే చిన్నప్పట్నుంచి నన్ను సోర్ట్స్ వైపు నడిపించారు. నేను స్విమ్మింగ్, బ్యాడ్మింటన్లో స్టేట్ లెవల్ షేయర్ని. నా ఫిజిక్ ఫిట్ గా ఉండటానికి కారణం అదే. నాన్న ద్వారా అభిన ప్రపంచజ్ఞానం నన్ను మిన ఇండియాగా నిలబెట్టింది. ఓరోయిన్ అవుతానని మాత్రం అన్నలు అనుకోలేదు. ఓ విధంగా ఇదంతా మా నాన్న ఆశీర్వాదం' అంటూ ఆనందం వెలిబుచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. వెంకటేశ్ కి జోడిగా ఆమె నటించిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.



భారీ బడ్జెట్తో అల్లు అరవింద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో రాముడిగా రణ్ బీర్ కపూర్ నటించుతాడు. సీతగా సాయిపల్లవి కనిపించనున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ అవడేటను రణ్ బీర్ పంచుకున్నారు. "రామాయణ ప్రాజెక్ట్లో వర్క్ చేస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఇది ఎంతో గొప్ప కథ. చిన్నప్పటినుంచి వింటూ పెరిగాం. ఎంతోమంది ప్రతిభావంతులైన కళాకారులు ఇందులో వర్క్ చేస్తున్నారు. నితీష్ తివారీ అద్భుతంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. రెండు పార్టులుగా ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. పార్ట్ 1లో నా భాగం షూటింగ్ పూర్తి చేశాను. త్వరలోనే పార్ట్ 2 చిత్రీకరణ కూడా

బి గర్లఫ్రెండ్ టీజర్ రివీజ్

యానిమల్, పుష్ప 2 ది రూల్ సినిమాలతో వరుస బ్లాక్ బస్టర్లు అందుకుంది నేషనల్ క్రష్ రష్మి మందన్నా. అయితే ఈ సినిమాలు ఇచ్చిన జోష్ తో ప్రస్తుతం లేడీ ఓరియంటల్డ్ ప్రాజెక్ట్ చేస్తుంది ఈ భామ. రష్మికి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ఈ సినిమాకు రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. మూవీ నుంచి టీజర్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. నయనం నయనం కలిసే తరుణం.. ఎదనం పరుగై పెరిగే వేగం. నా కదిలే మనసుని అడిగా సాయం. ఇక మీదట నువ్వే దానికి గమ్యం అంటూ విజయ్ దేవరకొండ వాయిస్ ఓవర్ తో టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. స్టోరీ ఏం రివీల్ చేయకుండా టీజర్ను కట్ చేశారు మేకర్స్. ఇందులో రష్మికి బాదా ? ఫ్రెండ్ గా డీక్రిట్ తెట్టి నటించబోతున్నాడు. గీత ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై ఈ సినిమాను అల్లు అరవింద్ నిర్మిస్తున్నారు.

